



HLAVNÍ MĚSTO PRAHA
MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY
Ing. Martin Kubelka, Ph.D.
ředitel Magistrátu hlavního města Prahy



MHMPXPI6SNVU

Praha 16. března 2022

Váš dopis zn./

Č. j.: MHMP 454539/2022

Počet listů/příloh: 2/0

Vážení,

v reakci na Váš e-mail ze dne 11. března t.r. týkající se doplňujících dotazů Evropské komise ve věci namítané neoprávněné veřejné podpory v souvislosti s novelou nařízení hl.m.Prahy, kterým se zakazuje reklama šířená na veřejně přístupných místech, uvádíme následující.

Pokud jde o roli společnosti Technologie hlavního města Prahy, a.s, se sídlem: Dělnická 213/12, Praha, IČ: 256 72 541 (dále jen „společnost Technologie“ či „Technologie“), musíme uvést, že námi učiněné vyjádření skutečně nebylo správně přeloženo.

Vámi přiložený anglický překlad našeho vyjádření odpovídá českému: *Předně hlavní město Praha považuje za vhodné vyjádřit se ke stížnosti a navazující žádosti, kterou zpracovala společnost Technologie...* Při užití takového překladu se skutečně může zdát, že stížnost vypracovala společnost Technologie.

Naše původní vyjádření však znělo: *nejprve považujeme za vhodné poskytnout vyjádření ke stížnosti, (...) v části týkající se přenechávání majetku hl.m.Prahy (...) zpracované společností Technologie (...)*

V důsledku toho, že původně podstatné jméno „vyjádření“, ke kterému se vztahovalo slovo „zpracované“, bylo v anglickém překladu nahrazeno slovesem „vyjádřit se“, došlo k tomu, že anglické slovo SUBMITTED (zpracovaný, ale zároveň také podaný, poskytnutý), Evropská komise evidentně vztáhla ke slovu COMPLAINT (stížnost), namísto COMMENT (vyjádření).

Evropská komise se tedy zjevně nesprávně domnívá, že společnost Technologie je tou, která podala stížnost (complaint submitted by Technologie), ale ona zpracovala vyjádření ke stížnosti (**the comment on the complaint submitted by Technologie**).

Společnost Technologie je pak společností, která je 100% vlastněná hlavním městem Prahou. Některé činnosti, mj. realizaci veřejné soutěže na umístění reklamy, poskytuje společnost Technologie pro hl.m.Prahu na základě příkazního (mandátního) principu či in-house výjimky. Z tohoto důvodu tu část reakce, která se jí týká, vypracovala právě tato společnost.

Pokud jde o samotné vyjádření k namítané veřejné podpoře.

Předně uvádíme, že v předchozím vyjádření není chyba, pokud jde o otázky č. 1 a 2. Je to tak správně. Odpověď byla skutečně sestavena tak, že nejprve byla zodpovězena otázka č. 2 a níže v textu otázka č.1.

V předchozím vyjádření jsme uvedli, že novela nemá za následek převod státních (veřejných) prostředků a že zátěž pro rozpočet a potenciální ztráta příjmů spočívá zprostředkovaně nanejvýš v tom, že určité subjekty mohou v důsledku novely dosahovat nižších příjmů tím, že využívání reklamních ploch na určitých místech je v důsledku novely zapovězeno. V důsledku tak mohou odvést nižší daň z příjmu. Nanejvýš takto zprostředkovaně lze hovořit o dopadu na veřejné rozpočty.

Jak uvedla nyní sama Evropská komise, snížení daní z příjmu v důsledku politických rozhodnutí je příliš nepřímé a nepředstavuje problém státní podpory. Tedy tím spíše platí naše dosavadní vyjádření ve smyslu, že žádný dopad na veřejné rozpočty v důsledku novely nenastal.

Námítku, že hlavní město Praha stanovilo konkurentům stěžovatele nižší nájemné, než měl stěžovatel, je třeba odmítnout. Nájemné nestanovilo hlavní město Praha. Nájemné vzešlo z veřejné soutěže, které se mohl účastnit každý subjekt. Jednalo se o řádnou veřejnou soutěž mezi konkurenty na trhu reklamy. Jak již bylo řečeno, od 1. 1. 2020 je reklama provozovaná pouze na základě veřejné soutěže. Podrobnosti k tomu byly poskytnuty již ve vyjádření společnosti Technologie ze dne 13. 12. 2021.

Pokud jde o závěrečný dotaz, zdali naše předchozí vyjádření obsahuje důvěrné informace, které by nebylo možno předat stěžovateli, nezbyvá než i zde odkázat na naše vyjádření z ledna tohoto roku, kde jsme v reakci na Váš totožný dotaz uvedli, že naše vyjádření důvěrné informace neobsahuje.

S pozdravem

Ing. Martin Kubelka, Ph.D.

ředitel Magistrátu hlavního města Prahy

podepsáno elektronicky

lenka.vytaskova@uohs.cz

libuse.bila@uohs.cz

Ing. Martin Kubelka
15.3.2022 11:50

Signer:

CN=Ing. Martin Kubelka
C=CZ
O=Hlavní město Praha
E=martin.kubelka@pmh.cz
Public key:
RSA/2048 bit

